6-7 классы

Задача 1. Число (10 баллов)
--------------------------------
Вводится 2 - значное число. Найти сумму его цифр.

Входные данные

--------------
Вводится  одно число (от 10 до 99)

Выходные данные

--------------

Выводится одно число – сумма цифр

Примеры

-----------------------------------

|входные данные  | выходные данные|

-----------------------------------

|a = 34          |  s=7           |

-----------------------------------

Задача 2. РЕМОНТ (15 баллов)
--------------------------------
Гражданин Обоев Рулон делает ремонт в своей квартире. Ему необходимо приобрести стройматериалы на сумму S рублей и K копеек. При этом у него имеются монеты достоинством 1, 10, 50 копеек (монет бесконечное количество). 

Определите, какое минимальное количество монет ему необходимо, чтобы расплатиться.

Входные данные

--------------

Вводятся два числа - S и K (0<=S<255, 0<=K<100)

Выходные данные

--------------

Выводится одно число - минимально необходимое количество монет

Примеры

-----------------------------------

|входные данные  | выходные данные|

-----------------------------------

|s=4             |4               |

|k=0             |                |

-----------------------------------

-----------------------------------

|входные данные  | выходные данные|

-----------------------------------

|s=2             |12              |

|k=75            |                |

-----------------------------------

Задача 3. ОСТРОВА (30 баллов)
--------------------------------
Государство Фруктовое состоит из трех островов - Абрикосового, Бананового и Виноградного. Чтобы добраться с острова  Абрикосовый до острова Банановый, нужно плыть на корабле на север y1 миль, а затем на Восток x1 миль. Чтобы из острова Абрикосовый попасть на Виноградный остров, нужно проплыть на восток x2 миль и на север y2 миль (острова НЕ расположены на одной прямой). 

Президент государства хочет соединить острова мостом. При этом мост должен иметь минимальную длину и соединять все острова (т.е. с любого острова можно попасть на два других). Напишите программу, определяющую длину моста.

Входные данные

--------------

Вводятся четыре числа - x1, y1, x2, y2 (0<x1,y1,x2,y2<32000)

Выходные данные

--------------

Выводится одно число - минимальная длина моста

Примеры

-----------------------------------

|входные данные  | выходные данные|

-----------------------------------

|x1=3            |16.40           |

|y1=5            |                |

|x2=6            |                |

|y2=2            |                |

-----------------------------------

Задача 4. Цезарь(30 баллов)
--------------------------------
В I в н.э. Ю. Цезарь во время войны с галлами, переписываясь со своими друзьями в Риме, заменял в сообщении первую букву латинского алфавита (A) на четвертую  (D), вторую (B) – на пятую (E), наконец, последнюю – на третью:

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z A B C

Напишите программу – шифратор, заменяющую введенный текст кодом (если встречаются цифры или другие символы (точка, запятая и т.д.) оставить их без изменения).

Входные данные

--------------

Вводится строка, содержащая буквы и цифры.
Выходные данные

--------------

Выводится зашифрованная строка.
Задача 5. Шахматы (15 баллов)
--------------------------------
Вводится номер строки и номер столбца клетки шахматного поля. Определить цвет этой клетки (вывести 0 если белый, 1 если черный).
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